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                                                               П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении личного первенства

 городского округа Электросталь  2020 года по настольному теннису 
среди юношей и девушек

1. Цели и задачи

· популяризация настольного тенниса как Олимпийского вида спорта;

· привлечение детей и подростков к активным занятиям физкультурой и спортом;

· выявление сильнейших спортсменов для формирования сборных команд города;

· выполнение квалификационных нормативов.

2. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся в спортивном зале АНО «КСК «Кристалл»  (по согласованию) 02, 06 ноября 2020 г. Начало в 15 часов.
3. Руководство соревнованиями

Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление по физической культуре и спорту Администрации г.о. Электросталь Московской области.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на отделение «настольный теннис»  МБУ «КСШ «Лидер - Электросталь» и судейскую коллегию  (далее ГСК). Главный судья-ССВК В.А. Антонов. Главный секретарь - СС1К   Т.В. Антонова.
4. Условия проведения соревнований и участники

Соревнования – личные. Проводятся в парных разрядах среди юношей и девушек (2004 г.р. и моложе), а также в одиночных разрядах среди юношей и девушек следующих возрастных категорий: 2004-2006 г.р., 2007-2009 г.р., 2010 г.р.  и моложе. 
Система проведения определяется ГСК в зависимости от количества участников.  К участию в соревнованиях допускаются спортсмены г.о. Электросталь и приглашённые иногородние спортсмены, имеющие медицинский допуск. Форма и инвентарь должны соответствовать Правилам соревнований.       

ГСК вправе, при необходимости, вносить изменения в регламент соревнований.

5. Награждение


Победители и призёры во всех разрядах соревнований награждаются грамотами и медалями.
 6. Финансирование соревнований

Расходы по награждению победителей и призеров осуществляются за счет средств, предусмотренных целевой  субсидией  МБУ «КСШ «Лидер-Электросталь» на 2020 год, утвержденных приказами Управления по физической культуре и спорту Администрации  городского округа Электросталь Московской области от  06.12.2019 № 85 «О финансировании мероприятий на 2020 год» с последующими изменениями и от 06.12.2019 № 85-1 «О финансировании МБУ «КСШ «Лидер Электросталь» на проведение мероприятий в 2020 году в рамках муниципальной программы городского округа Электросталь Московской области «Спорт».
· Данное спортивное мероприятие проводится с учетом требований профилактических мер недопущения распространения  коронавирусной инфекции.
